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Вважаю, що зараз це можна казати це й про Україну повною мірою, їх 

розуміння що проблема імперської інтеграції та неможливість знищення 

автохтонних культур, втім без жодного бажання вирішувати головну 

політичну складову проблеми “признании права Польши на самую широкую 

автономию, но без отделения от Российской империи”: Але зверніть увагу на 

те, якого “успіху ” досяг тоталітариний СРСР який використовував методи 

геноциду та тотального залякування (малюнок). Не треба вважати що сучасна 

РФ дурніша, зрозумійте інше – на що вона піде щоб знищити Україну, або 

іншу національну країну, якщо зможе отримати політичний контроль над 

нею. 

“Само пребывание Польши в составе Российской империи в 

существующих формах воспринималось С.Ф. Шараповым как крайне 

вредное для последней. Польская промышленность успешно конкурировала с 

русской. Но главный негатив несла Польша в духовной сфере. Католицизм, 

весьма агрессивный и успешный в Западном крае, теснил православие и 

мешал его развитию, поляки были заражены идеями либерализма и 

конституционализма. При этом образованная польская нтеллигенция и 

чиновничество, в абсолютном большинстве русофобски настроенные, 

буквально «заполонили Русь» [32. C. 1552–1553]…Русификация не решала 

проблему Польши, а только загоняла болезнь внутрь. Выход С.Ф. Шарапов 

видел в признании права Польши на самую широкую автономию, но без 

отделения от Российской империи [22. С. 1553].” 

[В.Н. Кудряшев. КОНСЕРВАТИВНО-УТОПИЧЕСКАЯ 

ИНТЕРПРЕТАЦИЯ РУСИФИКАТОРСКОЙ ПОЛИТИКИ В КОНЦЕ XIX – 

НАЧАЛЕ XX в.] 

Є норми логіки, норми моралі та закону. Не завжди це одне й те саме й 

може змінюватись. Але в моному питанні не раз ні на найближчу 

перспективу просто не існує альтернатив які б були не руйнівними кім 

відмови від подальшої русифікації 

Питання просте – яку мову треба вчити іноземцю щоб його розуміли усі в 

Україні? Де юре – українську. 
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Да факто – російську І новий мовний та подальші (щодо мов меншин) 

закони якраз й врегульовують це питання суто до гуманітарної площини Де 

юре та де факто стає українська. 

Чому де факто російська? Її тут розуміє просто переважна більшість – я 

НЕ ЗНАЮ винятків хто б в Україні не розумів української Але дехто 

ПРИНЦИПОВО не використовує українську – навмисно. Це шовінізм. Це 

неповага, 

І це часто проявляється не просто в намаганні уникати української а в 

приниженні носіїв – ви НЕ МГЛИ з цим не стикатись якщо використовуєте 

українську. 

І що важливо – часто це не розуміють взагалі ззовні, часто Україну 

розглядають як єдиний світовий виняток в якому є два типи українців – 

україномовні та російськомовні. Саме через ПОЛІТИЧНУ позицію НЕ 

використовувати українську мову а відноситись до тих хто її використовує 

зневажливо – це порівнюють з ОКУЦПКЦІЄЮ іншими країнами менших 

територій та нав’язуванню їм власних атрибутів – тобто це загальний 

сценарій який й відпрацьовує РФія – етнічний сепаратизм 

А те що у нас кардинально протилежна ситуація більшість світу навіть не 

розуміє – то не Україна була імперією яка підкорила Москву і нав’язував їй 

українську – але саме це вкладається в смисли про утиск російськомовних в 

Україні. 

Погодьтесь – у нас немає конфлікту ні між мовами ні між людьми через 

мову – є просто політична позиція коли ті що знають та розуміють але 

заперечують нормалізацію культури в Україні в цілому. 

І ні це не стосується ні окремих регіонів, ні сіл/міст, це стосується усього 

культурного простору – він може бути/стати або суцільно російським (як є 

зараз де-факто) або українським (як має бути у незалежної неколоніальної 

країни яка захищає власну культурну спадщину) 
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